
Kako debela
bo rezina kruha?

Vse kar ni mogla ali hctela počistiti prejšnja objast, naj
s tem pohiti zdajšnja. Dni£.~£c si je, spoštovani bralci,
težko razložiti predlcg Izvršnega sveta skupščine občine
Ljubljana-Šiška, da se zaradi racionalizacije občinske
uprave najprej reže knih informaciji - ukine JAVNO TRI-
BUNO — glasiio, ki v naši občini izhaja že 25 let in je bilo
ustanovljeno z namenom da so občani in občinske struk-
ture infonnirane v obojestransko korist. Seveda pa to-
vrstna razmišljanja niso nobena novost. O ukinitvi občin-
skih glasil se je namreč že v preteklosti veliko govorilo.
Najpogostejše pobude za ukinitev le-teh so prihajale iz
Ijubljanskega DNEVNIKA, ki je možni vir financiranja
našel v tovrstnih glasilih v zameno za stran(i) na kateri(h) bi
se zrcalila občinska informacija. Do tu vse lepo in prav.
Z njimi je sogiašala tudi tnestna oblast, a le do spoznanja,
da bi bilo brez izdelave ceiovitega informacijskega sistema
za ljubljansko območje, o katerem se pogovarjamo že več
kot deset let, ukinitev nespametna. Pa tudi sicer poraba
denarja za občinsko glasilo, ki obremenjuje proračun
z 0,8% oi posebno tehten razlog za njegovo ukinitev. §e
posebej ne, če vemo, da odvajamo določeno vsoto denarja
tudi drugiin sredstvom javnega obveščanja.

A da ne bi bilo nesporazumov. V uredništvu se stri-
njamo, da je prišel čas, ko je nujno občinsko upravo,
v kateri je tudi JAVNA TRIBUNA, temeljito preveriti - jo
reorganizirati in racionalizirati, saj konec koncev sloni na
plečih občanov - delavcev in obrtnikov, ki bijejo bitko za
vsakdanji kruh.

A ne moremo se strinjati z njenim načinom reševanja,
namreč z neupoštevanjem novinarske stroke in zlasti ne
občana, ki v javnomnenjskih anketah izkazuje željo in
potrebo po tovrstni informaciji.

Morda smo gJede branosti v zmoti, ankete pač zajemajo
le določeno število ljudi, tudi spreobrnjencev je vse več.
A kakorkoli ze, zatrdimo pa vendarle lahko, da je Javna
tribuna pri krojcnju demokracije trdno držala škarje in
platno v rokah, saj je prispevala pomemben delež k izvoli-
tvi novo izvoljene občinske oblasti, ki ima zdaj mačehovski
odnos do nje. Gotovo je že pozabila, da je s predvolilnimi
obljubami bila izbrana po volji občanov in jim je zdaj
doižna polagati račune. Razen seveda, če občanom nimajo
kaj ponuditi, niso dovoij prepričljivi z rezultati, so sami
scbi namen in se zadovoljujejo le s formalno demokracijo.
A prav preteklost nam je priča, da je za človeka lahko
prikrito in skrivnostno delovanje usodno. Vodi ga k izniče-
nju namesto k civilizacijskemu naprednejšemu informacij-
skemu razcvetu. Bojazen jc namreč, da bomo imeli znova
pametno oblasl in polilično nebogljenega občana, obsoje-
nega na molk. Zato smo mnenja, da je vredno vztrajati, se
potraditi in poskušati tzdajati takšno glasilo, ki se bo
s svojo vsebino potrjevalo le na trgu in tako zares postalo
avtonomno (neodvisno od politične moči), torej odvisno le
od vas, spošlovani bratci. Obljuba dela dolg. Takšno gla-
silo je zdaj pred vami. Upamo, da vsebinsko še bolj vam
naravnano - v katerem se zrcali aktualna informacija iz
vašega okolja in širšc in v kateri smo prvič dali možnost
tudi gospodarstvcnikom, podjetnikom, obrtnikom in novi-
narjem, da iz svojih dclovnih okolij prispevajo k oblikova-
nju informacije od katere botno imeli koristi vsi, ali dru-
gače povedano, v preplavi nercsnic je ta pol gotovo prilož-
nosl, da se pride do prave rcsnicc. Tudi mi v uredništvu si
jo želimo. Z VA$1M NAKUPOM Javne iribunc, bomo
spoznali ati smo na pravi poti. Vera Vogrinčič


